
Młodzieżowa Rada Miasta Wrocławia 

Protokół z posiedzenia Jury Konkursu na najlepszy wrocławski samorząd 
uczniowski 

 
Dnia 12 czerwca 2026 roku o godzinie 14:35 rozpoczęło się posiedzenie jury Konkursu na najlepszy 
wrocławski samorząd uczniowski. Posiedzenie odbyło się w Klubie Radnego w ratuszu.  
 
Na spotkaniu byli obecni następujący członkowie jury: 

1.​ Ewa Wolak - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Młodzieży 
2.​ Zbigniew Magdziarz - Przedstawiciel Wydziału Szkół Ponadpodstawowych i Specjalnych 
3.​ Arkadiusz Grzesiek - Przedstawiciel Organizacji Pozarządowej 
4.​ Małgorzata Merta - Przedstawiciel Młodzieżowego Domu Kultury im. Mikołaja Kopernika we 

Wrocławiu 
5.​ Mateusz Słocki - Przedstawiciel Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia 
6.​ Eryk Olawiński - Przedstawiciel Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia 
7.​ Dariusz Janowski - Przedstawiciel Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia 

 
Członkowie jury jednogłośnie wybrali panią Ewę Wolak na stanowisko Przewodniczącej jury. 
Członkowie jury wybrali pana Mateusza Słockiego na Sekretarza.  Przeczytano zarządzenie nr 
5120/26 Prezydenta Wrocławia z dnia 25 maja 2026  roku. Do konkursu nadesłano wnioski z 
trzynastu szkół ponadpodstawowych.​
 
Jury po wnikliwej dyskusji postanowiło o przyznaniu wyróżnień następującym szkołom: 
MIEJSCE I - 5 000 zł​
Liceum Ogólnokształcące nr XI we Wrocławiu 
Liceum Ogólnokształcące nr XII we Wrocławiu 
MIEJSCE II - 3 000 zł 
Zespół Szkół Budowlanych 
Liceum Ogólnokształcące nr IV we Wrocławiu​
MIEJSCE III - 2 000 zł 
Technikum nr 15 
Zespół Szkół Teleinformatycznych i Elektronicznych 
 
Jury postanowiło odrzucić zgłoszenie Elektronicznych Zakładów Naukowych z przyczyn formalnych 
(brak sprawozdania). 
 
Wspólną decyzją  Jury postanowiło o nie przyznawaniu nagrody za najlepszą inicjatywę. 
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Nagrody zostały przyznane: 
●​ Liceum Ogólnokształcące nr XI we Wrocławiu - za inicjatywę Przewodniczącej, która miała na 

celu poprawę komfortu i samopoczucia uczniów w szkole oraz aktywny udział w życiu 

lokalnej społeczności i miasta. 

●​ Liceum Ogólnokształcące nr XII we Wrocławiu - za przeprowadzenie zajęć edukacyjnych w 

Gambii. Przeprowadzenie wielu zbiórek i akcji wolontariackich, współpracę z Radą Osiedla 

Szczepin w organizacji lokalnych wydarzeń. 

●​ Zespół Szkół Budowlanych - za skuteczne przeprowadzenie inicjatywy społeczno- 

obywatelskiej wspólnego malowania muralu. Współpracę z teatrem i Dziennym Ośrodkiem 

dla Dzieci i Młodzieży oraz przeprowadzenie warsztatów teatralnych i gier terenowych. 

●​ Liceum Ogólnokształcące nr IV we Wrocławiu - za przeprowadzenie projektów “Zasadź 

Znajomość”, “Blask Przedmieścia” oraz wrażliwość społeczną i działalność proekologiczną. 

●​ Technikum nr 15 - za przeprowadzenie licznych zbiórek i akcji charytatywnych, 

przeprowadzanie akcji służących integracji społeczności szkolnej. 

●​ Zespół Szkół Teleinformatycznych i Elektronicznych - za wrażliwość historyczną i 

patriotyczną, działalność prozdrowotną. Promowanie zdrowego trybu życia i organizację 

wewnątrzszkolnych turniejów sportowych. 

 
 
Jury wysoko oceniła większość nadesłanych projektów, które spełniały wymogi regulaminowe. 
Jednocześnie jury sugeruje, żeby nadsyłane wnioski były wypełnione elektronicznie.   
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